

分房记

我在本市某局机关上班。修炼大法后，我由原来的药罐子、自私小气，变的健康乐观、宽容大度。在单位，我按真、善、忍的标准规范自己，语谦行正，大家都乐意与我打交道。特别是那一年局里分家属房，我主动让和我同名次的一位女同事先选，更给本局领导、同事留下了深刻印象。

二零一六年春天，我单位新家属楼（福利房，低于市场价）竣工，其中一排局长住宅，几栋员工住宅。因为事关每个人的切身利益，所以众目睽睽，紧盯着房子怎样分配。

员工楼的分配方案，经几次局长办公会敲定，即按职务、任职年限、进局年限、工龄等要素给每个职工打分，按分数高低排名次，然后依次选房。

分数容易打，名次也好排。可就在排名次的时候，出现了一件看似“巧合”的事：我和本科室一位女同事的总分相同，名次并列。

两个员工并列名次，似乎小小事，却让局长挠头了：俩人不可能同时选房，叫谁后选谁也不会同意，弄不好就得罪人。那么，谁先谁后呢？要不行，就让她俩也抓阄。

局长为什么想到抓阄这一招？原来，此前局长楼分配方案难产，最后就是用抓阄搞定的。员工楼的分房方案相对容易出台：由局长们开会商定，当事人都不在

场。而研究局长楼就不同了，几个局长自己商定自己的事，有切身利益者都在场，各怀私心，各执一词，几次研究都是不欢而散。僵局之中，有位副局长提议“抓阄”：五套房分别写五个纸条，揉成团，一人抓一个，抓到哪套要哪套，谁抓的理想该谁好运，谁抓的不理想认倒楣。大家一听，都没意见。就这样，局长楼的分配难题用抓阄得以了结。难题虽然解决了，但局长们抓阄的糗事却成了典故，成了员工们的笑料。

虽然如此，局长仍想叫我和那位女同事抓阄。局长安排主管我们科室的副局长具体操作。局长说：“抓阄，说出去不好听，但是却最省事。就象臭豆腐，闻着臭，吃着香。”副局长当时没有苟同，说：“咱们几个局长抓阄的事，已经让大家笑掉牙了。但凡有别的办法，最好别再出此下策。”局长说：“咱几个抓阄，就是你的主意。这回怎么不用了？还有更好的方法吗？”副局长说：“这次情况有所不同。我先和她们谈谈再说吧。如果能有一人表现高姿态，此事就了结了。”局长说：“那当然。问题是，这年头，谁会愿意退一步？”副局长说：“试试看吧。如果此路不通，再抓阄也不晚。”

第二天上午，副局长把我喊到他办公室。先简述了事情原委，然后说：“为啥要先和你谈，因为你炼功，我知道你平时的为人。但是，我也绝不勉强你。是主

动礼让，还是碰点抓阄，完全由你自主选择。你回去考虑一下，考虑好以后，把想法告诉我。”

回家后，我与同样修大法的丈夫交流此事。我们的想法不谋而合：就一个字“让”！把优先、好处让给自己的同事。因为我们是修真、善、忍的，应该处处为别人着想，善待他人。俗话说，百年修得同船渡，千年修得共枕眠。我和那位女同事多年在同一科室上班，多大的缘分啊！平时也帮不了她什么大忙，如今遇到一个给她提供方便的机会，自然应高高兴兴的礼让。

主意拿定，当天下午，我就把自己的想法向副局长做了反馈。副局长笑了，笑的很开心。说：“果然不出我所料，我估计你一定会让，而且还会乐呵呵的让！你实实在在的弘扬了大法，同时也帮了我一个忙，给了我面子。谢谢你，谢谢你的师父！”我说：“局长，这没什么，因为我是修大法的，我师父教导我这样做。其实换成任何一个修炼者，也都会这样做。局长，我也应该感谢您，对我信仰的理解！您对大法有这么正面的认知，将来一定会吉星高照的！”

就这样，本科那位女同事高高兴兴的先我一步选了房，而我的礼让风范也在本单位成为美谈。◎（大陆大法弟子）

寺院师父的一本《转法轮》令肺癌患者双喜临门

“那时的我作为一名肺癌患者，连走十步的路都困难，无可奈何地接收家人的照顾，直至走到生命的尽头。”韩国大田综合建材公司的代表尹康元无奈地说。

可是一个偶然的机，令他人的人生反转。

被医院判死刑的肺癌不翼而飞，进入低谷的生意也起死回生。

他说，法轮功书籍——转法轮，令他意想不到地收到了双喜临门的大福报！

在修炼性命双修大法——法轮功后，尹康元被医院判死刑的肺癌不仅消失了，而且事业上达到了从未有过的高峰。

修炼法轮功后，他遇见所有事情都向内找自己的不足，人们时常可见他开朗和藹的笑容，而在修炼法轮功之前，他的人生和现在有天壤之别。

年轻创业 举步维艰

尹康元从年轻时就尝试创业，但令他沮丧的是，所有的创业过程都举步维艰。

最后，尹康元在韩国忠清南道论山的农业生产上投入了大量的资金，可是最终亏损得所剩无几。

当时年轻气盛的他孤注一掷地想：“不能就这么认输，把地卖了，再试试其它的路吧”，这时朋友给他介绍了一位韩国名僧法性大师。

经历了事业上的挫折，身心俱疲的尹康元产生了对未来的畏惧，带着“也许能够找到下一次创业的灵感”想法，并寻找一些慰藉，他前往庆尚南道密阳寺院，寻找那里的法性大师。

尹康元有点不好意思地笑着对记者说：“我原本是抱着去问问今后该做什么好的想法前往的，法性大师却和我谈，你是想问这种问题，还是去找算命先生吧。”

虽说如此，在这里他突然有想修行的想法。当时，恰好他的亲人在大邱开设了工厂，于是他白天忙于工厂的事务，晚间跟随大师修行。

这样的日子持续了3年后的一天，不幸的事情降临在头上。

罹患肺癌 寻找活命出路

尹康元被医院确诊罹患肺癌，真是晴天霹雳。

他接受了肺癌手术，可是身体还是每况愈下。由于肺部被部分切除，稍微走点路，呼吸就困难，在中途如



果不休息的情况下，连走10米的路都极其困难。出入医院是家常便饭。

“在事业上没有得到理想的成绩，竟然还得了肺癌，当时真是觉得生活没有什么再值得迷恋的了，也许这就是我的宿命。”他悲哀地说。

为了能延续生命，尹康元决定出家。某天，他在拜访大邱圣殿庵（性澈大师故居）并留宿时，偶遇辅佐在曹溪宗寺庙里的哲雄大师的信徒。

信徒说，哲雄大师曾经病倒过，但因他在曹溪宗寺庙里大师的身份，大家都对此事闪烁其词。“哲雄大师身体不方便，曾要求我给他读一本名为《转法轮》的法轮功修炼书籍。”

信徒还对尹康元详细说明了法轮功的诸多益处，但当时他并未相信，并连连追问这是否真的是大师亲自允准的修炼功法，信徒肯定地回答说，大师本人确实也在修炼法轮功。

回到密阳寺院的尹康元向法性大师询问有关法轮功的事，令他震惊的是大师说自己也保有这本书，并从房间里拿出了一本《转法轮》送给他。《转法轮》是法轮功创始人李洪志先生诸多著作中最为主要和重要的一本书，已被翻译成近40种语言，在全球发行。

从此，尹康元与法轮功结下不解之缘。

柳暗花明 人生重启

“读书之后，我觉得非常震惊，这真的不是一本普通的书。”于是他白天在寺院学习，晚上恭读《转法轮》，他说，“几天之后我结束了寺院生活，回归家庭。回家之后再未前往寺院。”

“起初我只是在家拜读《转法轮》，几个月之后，我感受到内心向善的转变，比起自我，很自然地就会

产生为他人着想的念头。”

有一天，他在住处附近公园内无意间遇到了正在炼功的法轮功学员。

尹康元对那天记忆犹新，连具体的日期都印象深刻，“那是2007年1月11日。要知道，对于肺癌患者来说，感冒是非常可怕的病，所以我的家人极力劝阻他不要在户外练功，但我还是坚持在严冬雪寒的1月从下午8点到晚上10点参加公园炼功，那是我出生以来最寒冷的记忆。”

在公园炼功结束后回到温暖的房间很长时间，被冻僵的身体也没有回暖，但尹康元还是坚持参加第二天公园炼功，“虽然不清楚具体的原因，但是有一种力量使我战胜了这严寒的天气，走出来参与炼功，令人惊奇的是，我一点都没出现感冒的症状。”

“自参加公园炼功开始，我的身体产生了极大的变化，身体变得轻盈，不再气喘急促，再也不觉得自己是个肺癌患者，身体状况焕然一新，那种感激真是无法言表。家人们在见证我恢复健康后，都积极支持我修炼法轮功。”

尹康元自那时起坚持炼功，至今从未间断。

他兴奋地说，现在我足以在足球场上跑完全场。甚至在2008~2009年从事对呼吸道不利的重粉尘硬质合金工具制造业务时，也安然无恙。

人生与修炼合二为一

现在，尹康元每天的作息从凌晨炼功开始，“现在我生命的本质就是修炼，每天早上以炼功来开启全新的一天，身体轻松且神清气爽，一天之中无论遇见什么人，都可以保持着善良平和的心态。”

此前，当尹康元初次接触建设材料的供货项目时，他认为如果不好好地“接待”甲方负责人的话，就无法接下该项目，因此摆下了酒席来宴请对方，虽然是根据惯例来做，但他对当时的行为感到后悔，并决心改变这种不正的经营之道。

此后，他在生意场上不再行贿，“这么做反而成了我的助力，由于我坚持正道，现在营业额已经到达了我最初目标的几十倍。”

他深怀感激地说：“如果不是法轮功让我明白了真、善、忍，我无法取得这样的成就。”

自身的纯正 身边人也走入修炼

尹康元在世宗市各种社会团体中参与度非常活跃，他还担任了一个团体的副会长，而会长则是一位和尚。

当他加入这个团体近一年时，和尚问他：“您有些与众不同，究竟是什么使您变成这样的呢？”尹代表向他们介绍了修炼法轮功后的体悟，和尚边听边表示“感觉全身每个细胞都在欢悦”，并当场决定修炼法轮功。

尹代表介绍，现在这个团体中，包括这位多年在佛教中修行的和尚在内的40多名社会主流成员，都陆续走入了法轮功修炼中来。

除此之外，尹代表经常参与的另一个团体，他们曾经见面的惯例是第一轮聚会摆设高价酒席，第二轮聚会前往有女应召生的高级酒吧。

在聚会中不喝酒的仅有尹代表一人，因而每次聚餐后他都尽量想办法不去高级酒吧，即使不得已前往，也是以恭敬的态度拒绝劝酒，不知从何时起，他们这样的聚餐现象开始渐渐发生改变。

“韩国世宗市有一位大名鼎鼎的财权具备之人，他曾嘲笑我是‘喝不了酒的家伙’，但我觉得他内心深处也认为我与不同。不知从哪天起，我们这个团体的成员聚餐之后不再流连于高级酒吧，他们能理解并体谅我的真心。”

在世宗市，尹代表因修炼法轮功而赢得了人们的信任和尊重，很多人说，在和他合作的时候，不必费尽心思、绞尽脑汁地算计，和他合作感觉非常愉悦和轻松。

结语

尹康元以他的善良和人情味，被身边的人赋予了“修炼法轮功的尹社长是个好人”的评价，这样的“信赖感”成就了他事业上的强劲助力。9年前，他在韩国世宗市落户，不带任何贪欲地开创了自己的事业，而现在的，他的收益已经达到了当初所期待的几十倍。

尹代表认为，能够修炼大法是他人生至幸，“法轮功使我的健康、家庭以及事业等人生的全程变得柳暗花明，因为自己亲身经历过这一切。”

他总是信心十足地向人介绍：“这是让人变得更健康、更善良的修炼功法。我衷心希望有更多人走入修炼，我相信会有这么一天。”◎（李永）

法轮功简介

什么是法轮功？

法轮功是1992年由李洪志先生在长春所传出的佛家上乘修炼大法。法轮功是一套完整的性命双修功法，以宇宙最高特性真、善、忍为修炼原则。强调心性修炼，修德人从好人做起，按照真、善、忍标准要求个人心性的提高，另外包含五套缓慢、优美、简单易学的功法动作。修炼法轮大法在短时期内就能达到意想不到的效果，返本归真。

正法度人不取费用。法轮大法是修善的、和平的，一切活动都是公开且免费。法轮大法修炼不重形式，没有名册、会员，自由来往。

法轮大法为人们带来美好，对个人来说，修炼法轮功不但能祛病健身，使人变得诚实、善良、宽容、和平，而且能开启智慧，逐渐达到洞悉人生和宇宙奥秘的自在境界；对社会来说，修炼法轮功能增加社会的稳定、包容与祥和，提高人们的整体精神生活质量。

如何学炼法轮大法

如果您想开始学炼法轮大法，可以采取以下方式：一气呵成通读《转法轮》一遍。这能让您对“法轮大法”有个基本的认识与了解。《转法轮》等大法书籍，在网络书店（<http://www.tiantibooks.com>）或香港大道书店，（地址：登打士街32号欧美广场1901室——“油麻地站A1出口，与钵兰街交界”，电话：2730 0108）有售，也可从网上免费下载：<http://falundafa.org/> 可先连结页尾的动态网址，突破网络封锁，了解更多信息。

一、邮件接收动态网址

申请国外免费电子邮箱发邮件给freeget.ip@gmail.com, 10分钟内会收到回信，拿到几个当前有效的动态网IP，复制任一IP至网址列即可（连结请通过安全凭证）

二、雅虎通

如果您使用雅虎通的话，可以给dweb_ip@yahoo.com, 发一个实时短信，一分钟内会收到几个IP（由于IP有时效性，可以多试几个）。动态网可透过国外信箱发邮件给d_ip@dongtaiwang.com来取得。请用动态网突破封锁：<http://dongtaiwang.com/loc/download.php>

三、翻墙直连动态网

<http://dongtaiwang.com/loc/phome.php?v=0>、<http://dongtaiwang.com/loc/mobile/>、<http://dongtaiwang.com/loc/yp.php?pm=y>、

四、手机翻墙可下载

<https://goo.gl/iWCiXK>、<https://git.io/fgma>、<https://git.io/fgma> ©

